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السؤال الأول :

في البنود من (1 ـــــ 3)  ظللي      إذا كانت العبارة صحيحة ,         إذا كانت العبارة خطأ 

	1
	
في الشكل المقابل أ ب // جـ د  ، إذا كان ق ( ب أ جـ ) = 580 

فإن ق ( ء جـ هـ ) = 100 ْ

 
	
	

	2
	

في الشكل س ص ع ل شكل رباعي دائري
 إذا كان  ل أ ⋂ ص و = }س { وكان  ق ( أ س ب ) = 130 ْ
فإن   ق ( ل ) = 100 ْ

	
	


	3
	في الشكل أ ب // جـ د ، ب ل  قاطع لهما 


إذا كان ق ( جـ ل  ب ) =5110 ،  فإن ق ( أ ب ل ) =570


	

	


سؤال الثاني : في البنود من ( 1 ــــــ3 ) لكل بند ثلاث اختيارات أحدهما صحيح ظللي الدائرة الدالة على الصحيحة :- 
1)  الشكل الرباعي الذي فيه  ضلعان متقابلان متوازيان هو

              شبه المنحرف                   متوازي الأضلاع              الشكل الرباعي الدائري        


2)  في الشكل   أ ب جـ د شكل رباعي ، إذا كان  ق ( أ ) = 5110 ، 

      ق ( ب ) = 560  ، ق ( د ) = 5100  ، فإن    قياس  ( جـ )  = 

                 100 ْ                  75  ْ                        90 ْ
3)   س ص ع ل  متوازي أضلاع  فيه   م ع  = 4 سم  فإن   س ع = 


            2 ســم                            4 ســم                    8 ســم 

السؤال الثالث : 
                      

  1)   أ ب جـ د  شكل متوازي أضلاع مدت ب جـ على استقامتها 
       من المعلومات المعطاة في الشكل ،  أوجدي كل مما يأتي مع ذكر السبب :-


ق ( د جـ ب ) =  ---------- 
 السبب-------------------------------

ق  (  أ  ) = ------------ 
السبب-------------------------------------

د جـ = -------------
السبب---------------------------------------------


2) من الشكل المقابل أ ب // جـ د ، س ص قاطع لهما في ع و ل على الترتيب
   إذا كان ق ( جـ ع س ) = 5130  ، أوجدي وبدون استخدام المنقلة 
ق ( أ ل ع ) = ..................................
السبب  : ........................................


ق ( ل ع د ) = ................................

السبب :..........................................


ق ( ص ل ب ) = .....................................

السبب :..............................................[image: image1.emf] 
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